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Poruke prijatelja i aktivista 
povodom 20. Godisnjice 
YIHR KS 
“Ne bih ga nazvao samo organizacijom, već velikom porodi-
com i duhom koji teži da bude motor pozitivnih promena.” 

“Inicijativa me je razvila... moj rad u Inicijativi me je naučio da 
razmišljam dalje, da imam viziju.”

“Za mene oni predstavljaju glas, nadu i slobodu.” 

“Za mene YIHR predstavlja sve vrednosti koje društvo čine 
boljim mestom za svakoga od nas – što znači mesto bez 
osude.” 

“YIHR je deo mog života, ovde sam odrastao. Oblikovao me u 
osobu kakva sam danas... Kad god dođem ovde, postajem 
emotivan, naježim se, jer mi je ovo bilo kao dom.” 

Moram reći da je rad YIHR-a nešto što mi daje 
motivaciju i što mi zaista uliva nadu.”

“Srećan 20. rođendan! YIHR Hrvatska želi vam mnogo više!” 

“Kao najmlađa članica YIHR KS, veoma sam srećna što vidim 
njegov uspeh i za narednih 20 godina!” 

“Vi ste prava inspiracija za sve nas koji radimo u regio-
nu i ponosna sam što sam deo ovog puta zajedno sa tako 
posvećenim partnerima. Čestitam svima, za mnogo više godi-
na koje dolaze.” 

- Besart Lumi, predsednik Upravnog odbora YIHR KS i aktivista 

- Sarah Maliqi, aktivistkinja za ljudska prava

- Anđelija Vučinić, aktivistkinja za ljudska prava 

- Agon Rexhepi,  aktivista za ljudska prava

- Driton Hoxha, aktivista za ljudska prava 

- Sofija Todorović, izvršna direktorka YIHR Srbija

- Senna Simek, izvršna direktorka YIHR Hrvatska 

- Errnesa Syla, članica tima YIHR KS

- Amina Murić, izvršna direktorka YIHR Crna Gora 
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2o GODINA YIHR KS - 20 GODINA AKTIVIZMA
Ove godine, YIHR KS je obeležio značajnu prekretnicu—20 godina 
aktivizma, zagovaranja i promena vođenih mladima. Kako bismo 
obeležili ovaj put, pokrenuli smo jednogodišnju onlajn kampanju 
koja osvetljava nepravde protiv kojih smo se borili, glasove koje smo 
osnažili i napredak koji smo ostvarili. Kroz snažne priče, prethodne 
inicijative i refleksije aktivista koji su kroz godine bili deo YIHR KS-a, 
proslavili smo otpornost i hrabrost koje su definisale naš pokret. Od 
lokalne mobilizacije do međunarodnog zagovaranja, svaki napor do-
prineo je izgradnji društva u kojem se ljudska prava brane, a pravda 
pobeđuje. 

Kampanja je bila svedočanstvo dve decenije uticaja: 

Dok smo se osvrnuli na zajedničke uspehe, takođe smo ponovo pot-
vrdili svoju posvećenost budućnosti — da nastavimo da se borimo 
protiv nepravde, osnažujemo mlade aktiviste i zagovaramo praved-
nije i ravnopravnije društvo. 

Pored onlajn kampanje, okupili smo se tokom 11. izdanja Nedelje 
ljudskih prava na večeri posvećenoj refleksiji i proslavi. Okruženi 
aktivistima, podržavaocima i prijateljima, odali smo priznanje putu 
koji je YIHR KS prešao i pokretu koji je izgradio. Marigona Shabiu, 
izvršna direktorka YIHR KS, osvrnula se na ključne prekretnice orga-
nizacije i njenu trajnu misiju. Andrej Nosov, osnivač YIHR-a, govorio 
je o počecima pokreta i njegovom transformativnom uticaju širom 
regiona. Bivša predsednica Atifete Jahjaga istakla je potrebu za 
stalnim zagovaranjem ljudskih prava, dok je Shpend Qamili, jedan 
od osnivača YIHR KS-a, podelio emotivne uspomene iz ranih dana 
aktivizma. 

Poseban trenutak večeri bilo je priznanje organizaciji QIPS, dobitni-
ku nagrade za Aktivistu godine u oblasti ljudskih prava, za njihovu 
neumornu posvećenost ljudskim pravima. Proslava je dodatno obo-
gaćena snažnim muzičkim nastupima grupa Offchestra i Gent, čija 
je umetnost donela energiju i osećaj zajedništva u noć. 
Dvadeset godina aktivizma potvrdilo je da je YIHR KS pokret koji 
nastavlja da raste, razvija se i inspiriše. Dok odajemo počast prošlo-
sti, ostajemo posvećeni budućnosti. Borba za pravdu ne završava se 
ovde.

20 godina nepokolebljive posvećenosti ljudskim pravima, 
miru i vladavini prava 

20 godina borbe protiv nepravdi 

20 godina stvaranja promena! 
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Tužba protiv Skupštine 
Kosova i poslanice 
Labinotë Demi-Murtezi 

Podneli smo tužbu protiv Skupštine Kosova i poslanice 
Labinotë Demi-Murtezi Osnovnom sudu u Prištini zbog 
povrede dostojanstva i diskriminacije LGBTIQ+ osoba. Ova 
pravna akcija, sprovedena u saradnji sa CEL Kosovo, CSGD, 
Kosovskim centrom za rodne studije i Civil Rights Defend-
ers, dodatno je učvrstila našu posvećenost pozivanju insti-
tucija na odgovornost za diskriminaciju i osiguravanju da 
govor mržnje nema mesta u demokratskom društvu. 

Tužba proizlazi iz plenarne sednice Skupštine Kosova 
održane 16. marta 2022. godine, tokom koje su poslanici 
koristili diskriminatornu i stigmatizujuću retoriku dok su 
raspravljali o Nacrtu građanskog zakonika. Umesto da brane 
demokratske principe, skupštinska platforma iskorišćena je 
za demonizaciju i isključivanje LGBTIQ+ zajednice, čime su 
prekršena njihova osnovna prava. Još gore, rukovodstvo Sk-
upštine nije reagovalo, omogućivši da diskriminacija prođe 
nekažnjeno. 

Učinak ove tužbe nadilazi sudnicu. Ona postavlja ključni 
presedan: kršenja ljudskih prava ne mogu i neće biti toleris-
ana, posebno od strane institucija koje su dužne da ih štite. 
Izgradnjom pravnog slučaja zasnovanog na kosovskom us-
tavu i evropskoj sudskoj praksi o ljudskim pravima, ne samo 
da smo zahtevali pravdu za LGBTIQ+ zajednicu, već smo i 
ojačali pravni i društveni okvir za jednakost u Kosovu. 

Ovaj slučaj se tiče demontiranja institucionalne diskrimi-
nacije. Izaziva javne zvaničnike da prepoznaju svoju ulogu 
u stvaranju inkluzivnijeg društva i naglašava odgovornost 
institucija da štite dostojanstvo svakog građanina, bez izuz-
etka. Govor mržnje ne postoji u vakuumu—on stvara stvar-
nu štetu, a kada se toleriše na najvišim nivoima vlasti, nor-
malizuje nasilje i isključenje. 

Ovim činom se ne borimo samo za prava LGBTIQ+ osoba—
branimo demokratiju, ljudsko dostojanstvo i pravdu za sve. 
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Ombudsman potvrdio 
slučaj diskriminacije 
protiv LGBTIQ+ osoba 

Borba protiv institucionalne diskriminacije dobila je 
odlučujući preokret kada je Institucija ombudsmana Koso-
va potvrdila da je govor mržnje protiv LGBTIQ+ osoba 
prisutan u Parlamentu. U svom amicus curiae mišljenju, 
vezanom za tužbu koju su podneli YIHR KS, CEL Kosovo, 
CSGD, CRD i KGSC, ombudsman je nedvosmisleno naveo 
da su izjave poslanika tokom plenarne sednice 16. marta 
2022. bile diskriminatorne, da su povredile dostojanstvo 
LGBTIQ+ osoba i da predstavljaju govor mržnje prema ev-
ropskim standardima ljudskih prava.

Ovo pravno priznanje predstavlja prekretnicu za ljudska 
prava na Kosovu. Potvrđuje ono za šta se YIHR KS već dugo 
zalaže: govor mržnje, kada institucije ne reaguju, podstiče 
stvarnu diskriminaciju i isključenje. Procena ombudsmana 
potvrđuje da kosovske institucije imaju pravnu i moralnu 
obavezu da aktivno sprečavaju i sankcionišu diskriminator-
nu retoriku, posebno u Parlamentu—instituciji koja bi tre-
balo da služi svim građanima jednako. 

Pročitajte kompletno pravno mišljenje Institucije ombuds-
mana ovde:

https://yihr-ks.org/the-ombudspersons-opinion/

https://yihr-ks.org/the-ombudspersons-opinion/
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YIHR dobitnik nagrade 
za mir u Ahenu
YIHR je ponosni dobitnik Nagrade za mir u Ahenu 
2024. godine, koja nam je dodeljena 1. septembra u 
Ahenu, Nemačka, kao priznanje za našu nepokolebljivu 
posvećenost miru, pravdi i ljudskim pravima. Zajedno 
sa inicijativom “Bake protiv ekstremne desnice”, ova 
nagrada odaje počast onima koji se aktivno bore protiv 
mržnje, neprijateljstva i diskriminacije, potvrđujući da 
mir nije samo odsustvo rata, već stalni napor koji zahteva 
hrabrost i akciju. 

Tokom ceremonije dodele nagrade, Sofija Todorović, di-
rektorka YIHR-a u Srbiji, primila je nagradu u ime mladih 
aktivista širom regiona, izjavivši: 

“Velika mi je čast što sam večeras ovde sa vama. Hvala 
vam na ovom važnom priznanju u ime mladih ljudi širom 
regiona, koji su više od 20 godina činili Inicijativu mladih 
za ljudska prava onim što ona jeste.” 

Ovo priznanje je dokaz uticaja aktivizma mladih u izgrad-
nji demokratskih društava zasnovanih na odgovornosti, 
dijalogu i pravdi. Više od dve decenije, YIHR je na čelu 
borbe protiv nacionalizma, zagovaranja tranzicione pra-
vde i osiguravanja da mladi ljudi imaju aktivnu ulogu u 
oblikovanju mirnije i inkluzivnije budućnosti. 

Pored same časti dobijanja nagrade, ovaj trenutak je 
poslužio i kao snažna prilika za povezivanje sa aktivistima 
širom Evrope, jačanje saveza sa pokretima koji se bore 
protiv mržnje, diskriminacije i ekstremne desnice. Iz Ahe-
na se vraćamo puni energije i odlučnosti da nastavimo 
našu misiju ka pravednom društvu u kojem se ljudska 
prava poštuju za sve.
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ProGram za ljudska prava i vladavinu prava 

134 primjera isključivog jezika i diskriminacije u školskim udžbenici-
ma - Izveštaj “Diskriminatorni jezik u školskim udžbenicima” 

U okviru naše stalne posvećenosti reformi obrazovanja, 
YIHR KS je po drugi put objavio sveobuhvatni izveštaj 
Diskriminatorni jezik u školskim udžbenicima. Ova 
detaljna analiza otkrila je 134 slučaja različitih oblika 
isključivog jezika i diskriminacije u udžbenicima za 
srednje obrazovanje na Kosovu. Nalazi pokazuju da čak 
i materijali koji su zamišljeni kao neutralni mogu nena-
merno oblikovati percepcije učenika kroz učvršćivanje 
štetnih stereotipa i predrasuda. Zbog toga izveštaj na-
glašava ključnu potrebu za kontinuiranim preispitivan-
jem i revizijom obrazovnog sadržaja, kako bi on uistinu 
odražavao principe inkluzivnosti, poštovanja i jednake 
zastupljenosti. 

Tokom Nedelje ljudskih prava, drugog dana naših 
događaja, zvanično smo predstavili izveštaj širokoj pub-
lici koju su činili prosvetni radnici, donosioci odluka i 
članovi civilnog društva. Sesija je uključivala inspira-
tivne uvodne govore i panel diskusije koje su ne samo 
osvetlile problematične narative u udžbenicima, već i 
istražile konkretne korake za njihovu reviziju. Dijalog je 
bio i reflektivan i usmeren ka budućnosti, naglašavajući 
da rešavanjem ovih jezičkih problema možemo stvoriti 
pravičniji obrazovni sistem koji odražava vrednosti jed-
nakosti i inkluzije. 

Zahvaljujemo se našim istaknutim panelistima: Habitu 
Hajrediniju, direktoru OGG-a; Luljeti Demolli, izvršnoj di-
rektorki Kosovskog centra za rodne studije; Vjollci Kras-
niqi, profesorki na Univerzitetu u Prištini, kao i Blendë 
Piri iz YIHR KS na izuzetno produktivnom moderiranju 
diskusije. Njihov kolektivni doprinos bio je ključan u 
oblikovanju našeg puta ka obrazovnom sistemu zasno-
vanom na pravdi, poštovanju i dostojanstvu za sve. 
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203 Preporuke: 5. Godišnji 
Izveštaj Civilnog Društva o 
Ljudskim Pravima na Kosovu 
2023 

Izveštaj Civilnog Društva o Ljudskim Pravima na Kosovu 
2023 predstavlja značajnu prekretnicu u našoj borbi za 
unapređenje ljudskih prava. Predvođen YIHR KS i razvijen 
u saradnji sa 37 posvećenih organizacija civilnog društ-
va, ovaj izveštaj pruža sveobuhvatnu analizu trenutnog 
stanja ljudskih prava na Kosovu i sadrži 203 detaljne pre-
poruke za različite institucije u zemlji. 

Ove preporuke obuhvataju niz ključnih oblasti, uključu-
jući jačanje nezavisnosti pravosuđa, unapređenje trans-
parentnosti javnih institucija, zaštitu ranjivih grupa, te 
osiguravanje slobode izražavanja i okupljanja. 

Pored dubinske analize, izveštaj naglašava važnost široke 
dostupnosti i inkluzivnog dijaloga. Takođe ističe potrebu 
za stalnim nadzorom i odgovornošću javnih institucija, 
pozivajući na zakonodavne reforme i implementaciju efi-
kasnih mehanizama praćenja. Ovaj zajednički napor
civilnog društva odražava našu posvećenost unapređen-
ju ljudskih prava i služi kao snažan poziv na akciju svim 
relevantnim akterima kako bi zajedno gradili pravedno, 
inkluzivno i ravnopravno društvo na Kosovu. 

Preveden na četiri jezika, izveštaj je sada dostupan 
široj publici, omogućavajući zajednicama, donosiocima 
odluka i međunarodnim partnerima da se upoznaju sa 
njegovim preporukama. 

Pročitajte ceo izveštaj na:

yihr-ks.org/publications

https://yihr-ks.org/publications/
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YIHR KS podržava prvi master pro-
gram na Kosovu iz oblasti ljudskih 
prava, međunarodnog krivičnog 
prava i tranzicione pravde 

YIHR KS s ponosom podržava pokretanje master pro-
grama iz oblasti ljudskih prava, međunarodnog krivičnog 
prava i tranzicione pravde, pionirske akademske inicija-
tive koja se po prvi put nudi na Kosovu. Ovaj program je 
osmišljen kako bi studentima pružio teorijsko znanje i 
praktične veštine neophodne za razumevanje složenih 
izazova u oblasti ljudskih prava, mehanizama tranzicione 
pravde i okvira međunarodnog krivičnog prava. 

Kao deo svoje posvećenosti unapređenju obrazovanja 
o ljudskim pravima i prekograničnoj saradnji, YIHR KS 
je dodelio pet punih stipendija za međunarodne stu-
dente tokom akademske 2023-2024. godine, a dodatno 
je obezbedio još dve stipendije za 2024-2025. godinu, 
omogućavajući različitim perspektivama da doprine-
su akademskoj debati. Takođe, organizacija je blisko 
sarađivala sa Fakultetom kako bi angažovala svetski 
priznate profesore, vodeće stručnjake u svojim oblasti-
ma, koji pružaju visokokvalitetnu nastavu i mentorstvo, 
usklađujući program sa globalnim akademskim stan-
dardima. 

Ključni cilj ove inicijative je jačanje ekspertize u oblasti 
ljudskih prava na Kosovu i u regionu. Program pred-
stavlja značajnu platformu za razvoj kapaciteta budućih 
stručnjaka u ovoj oblasti, jačajući institucionalnu 
posvećenost pravdi, odgovornosti i demokratskom upra-
vljanju. Osnivanjem prvog master programa ove vrste na 
Kosovu, ova inicijativa označava važan korak u formiranju 
nove generacije stručnjaka za ljudska prava, posvećenih 
promovisanju pravde i jednakosti na nacionalnom i 
međunarodnom nivou. 
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Objavljen Vodič za mlade aktiviste o zaštiti digitalnih prava:

Osnažili smo mlade aktiviste znanjem o zaštiti digitalnih prava i una-
pređenju online zagovaranja. Pročitajte ceo vodič na: yihr-ks.org/publica-
tions

Međuinstitucionalni sastanak za unapređenje saradnje u oblasti ljudskih 
prava:

I Pokrenut prvi sastanak između OCD-a i državnih institucija, što predstavl-
ja značajan korak u unapređenju okvira za ljudska prava na Kosovu. 

16 saopštenja mreže za ljudska prava o kršenjima ljudskih prava:

Objavili smo 16 saopštenja, ukazujući na kršenja ljudskih prava i zagovara-
jući sistemske promene i odgovornost. Pročitajte sva saopštenja na: hu-
manrightsnetwork.net 

Program stažiranja u osnovnim sudovima 
za jačanje pravnog obrazovanja:

Omogućili smo 15 mladih pravnih stručnjaka da steknu praktično iskustvo 
u sudovima, podstičući novu generaciju posvećenih i informisanih 
pravnika. 

Održana 3 konsultativna sastanka sa OCD radi jačanja Izveštaja o ljud-
skim pravima:

Angažovali smo organizacije civilnog društva (OCD) kroz konsultacije, po-
boljšavajući kvalitet i tačnost Izveštaja o ljudskim pravima. 

Obuka za nastavnike građanskog obrazovanja o ljudskim pravima:

Obučili smo 22 nastavnika, obogaćujući njihove sposobnosti za edukaciju 
učenika o ljudskim pravima i promociju kulture zasnovane na pravima. 

Nagrada “Aktivista godine” 2024. za izuzetno 
zagovaranje ljudskih prava:

Nagradili smo organizaciju QIPS za njihov izuzetan doprinos mentalnom 
zdravlju, promenama u javnim politikama i ljudskim pravima, inspirišući 
širu društvenu akciju u 2024. 

ProGramske aktivnosti 
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Program razmene za mlade aktiviste za ljudska 
prava u Zagrebu, Hrvatska:

Poslali smo 10 mladih aktivista na razmenu u Zagreb, produbljujući njihovo 
razumevanje globalnih praksi u oblasti ljudskih prava. 

Konsultacije sa OCD-ima o Zakonu o zaštiti od diskriminacije:

Dali smo ključne predloge zajedno sa drugim OCD-ima kako bismo osigur-
ali da novi zakon bolje odgovara potrebama marginalizovanih zajednica.

Ulična intervencija „Za slobodu i kraj diskriminacije, 
nasilja, femicida i kvirfobije“:

Postavili smo snažan transparent u Prištini, podižući 
svest o femicidu, homofobiji i diskriminaciji u široj javnosti.

Akcija „Homofobi nemaju mesto u Skupštini“:

Prekinuli smo sednicu Odbora za ljudska prava Skupštine Kosova, zahteva-
jući hitnu ostavku predsedavajuće Duda Balje i poslanice Labinotë Demi 
Murtezi zbog njihovih homofobnih izjava. 

Događaji sa Specijalizovanim većima Kosova 
za veću uključenost javnosti:

Organizovali smo 6 događaja, uključujući javnost i 
jačajući svest o radu Specijalizovanih veća Kosova. 

Dani otvorenih sudova za srednjoškolce:

Organizovali smo 4 “Dana otvorenih sudova”, edukujući 120 srednjoškolaca 
o pravosudnom sistemu i podstičući njihovo aktivno građansko učešće. 

120 Ustava poslato 120 poslanika na Dan ustava:

Obeležili smo Dan ustava akcijom u kojoj smo poslali 120 primeraka Ustava 
Kosova svim poslanicima, zahtevajući da ga poštuju kako bi zaštitili mar-
ginalizovane grupe i osigurali ljudska prava za sve. 

ProGramske aktivnosti
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Javno pismo 51 OCD predsedniku Skupštine Kosova, Glauku Konjufci:

51 OCD je uputilo zahtev za hitno smenjivanje Dude Balje sa pozicije pred-
sedavajuće Odbora za ljudska prava i preduzimanje mera protiv nje i pos-
lanice Labinotë Demi Murtezi zbog njihovog homofobnog diskursa. 

Ulične akcije ispred sedišta političkih partija:

Posetili smo sedišta 4 političke partije—LVV, PDK, LDK i AAK—zahteva-
jući da ljudska prava, jednakost i dostojanstvo budu prioritet u njihovim 
izbornim kampanjama. Držali smo političare odgovornima i postavili novi 
standard gde su ljudska prava neprikosnovena. 

ProGramske aktivnosti
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ProGram omladinskoG aktivizma

U 2024. godini, Centar za aktivizam nastavio je da bude 
ključni prostor za mlade aktiviste, pružajući prostor za 
osnaživanje, solidarnost i akciju. Ovaj centar je postao 
katalizator za promene, opremivši više od 500 aktivista 
veštinama, znanjem i mrežama potrebnim za izazivanje 
nepravde i zalaganje za ljudska prava. Kroz raznovrsne 
radionice, obuke i interaktivne sesije, mladi ljudi iz ra-
zličitih zajednica okupljali su se kako bi razmenjivali ide-
je, jačali svoje strategije zagovaranja i razvijali inicijative 
koje se bave hitnim društvenim pitanjima. 

Ovi napori doveli su do konkretnih akcija, od kampan-
ja protiv diskriminacije i nasilja zasnovanog na polu do 
projekata vođenih zajednicama koji promovišu društ-
venu pravdu i inkluzivnost. Pored izgradnje kapacite-
ta, Centar za aktivizam je postao slobodan i siguran 
prostor u kojem aktivisti, neformalne i formalne grupe, 
kao i NVO, mogu da se okupe i realizuju svoje inicija-
tive, organizuju događaje i jačaju svoje pokrete. Više 
od običnog prostora, Centar podstiče podržavajuće 
okruženje u kojem aktivisti mogu deliti iskustva, izgra-
diti otpornost i pronaći solidarnost u suočavanju sa 
teškoćama. 

Mnogi učesnici su ga opisali kao prostor poverenja i 
osnaživanja, gde se njihove glasove ne samo čuju, već 
i pojačavaju. Omogućavajući značajan dijalog i jačajući 
grassroots aktivizam, Centar za aktivizam postao je 
pokretačka snaga u jačanju pokreta predvođenih mlad-
ima za 

ljudska prava, demokratiju i društvenu pravdu. On je 
dokaz snage kolektivne akcije u oblikovanju pravedni-
jeg, jednakijeg i inkluzivnijeg društva. Pozivamo sve ak-
tiviste, kolektive i organizacije da iskoriste ovaj prostor 
za svoje inicijative. Ako ste zainteresovani da organizu-
jeteaktivnost ili da se pridružite našoj zajednici, slobod-
no nam se obratite na activismhub@yihrks.org. 

Centar za aktivizam: 
Osnaživanje više od 500 
mladih 
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Ove godine, YIHR KS je ponosno odigrao ključnu ulogu u or-
ganizovanju živahne i inkluzivne proslave ljubavi, raznolikosti 
i jednakosti. Kao deo organizacione grupe, radili smo zajedno 
sa posvećenim aktivistima, umetnicima i članovima zajednice 
kako bismo stvorili snažan prostor za izražavanje, solidarnost 
i otpor. Od 3. do 8. juna 2024. godine, Prishtina Pride se vratio 
po osmi put, noseći snažan slogan „Kemi Qenë dhe do t’Jemi” 
(Bili Smo i Uvek Ćemo Biti). Ovogodišnji Pride bio je hrabra 
deklaracija postojanja, otpornosti i nepopustljivog zalaganja 
za prava LGBTQI+ zajednice u Kosovu i šire. 

Kroz dinamičnu fuziju umetnosti, muzike i aktivizma, Pride 
Week je transformisao grad u prostor vidljivosti i izazova, 
pojačavajući glasove i iskustva LGBTQI+ zajednice. Performan-
si, izložbe, panel diskusije i kreativne intervencije pružili su 
platformu za deljenje priča, afirmaciju identiteta i prepozna-
vanje stalne borbe za jednakost. Ključni trenutak bio je Pride 
Parade, javna demonstracija otpora i nade, podsećajući sve 
da su LGBTQI+ osobe oduvek bile tu i da će to uvek biti. Još 
jedan ključni trenutak bila je pozorišna predstava „Romeo & 
Romeo“, revolucionarna adaptacija koja reinterpretira Šekspir-
ovu klasičnu ljubavnu priču kroz queer perspektivu. Predstava 
nije samo izazvala društvene norme, već je ponudila duboko 
emotivnu naraciju o ljubavi, identitetu i otpornosti, odjekujući 
među publikom i pokrećući značajne razgovore o vidljivosti 
LGBTQI+ osoba u umetnosti i javnim prostorima. 

„Pride Trg“ bio je još jedan transformativni trenutak, pret-
varajući javni prostor u simbol vidljivosti i inkluzije kroz umet-
nost, muziku i aktivizam. Ključni trenutak bio je oslikavanje 
pešačkog prelaza u bojama LGBTQI+ zastave, dajući hrabru 
poruku za jednakost u srcu grada. Ova akcija okupila je ak-
tiviste i saveznike da se bore protiv diskriminacije i zalažu za 
prava LGBTQI+ osoba, jačajući poruku da javni prostori pri-
padaju svima. Prihvatajući ljubav kao katalizator za promene 
i raznolikost kao snagu, YIHR KS je ponovo potvrdio svoju 
posvećenost LGBTQI+ zajednici, osiguravajući da borba za jed-
naka prava ostane snažna, vidljiva i nezaustavljiva. 

„Bili Smo i Uvek Ćemo Biti”: 
Koorganizovali 8. izdanje 
Priština Pride-a 
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Kao deo svoje stalne posvećenosti jačanju regionalne saradnje 
i dijaloga, YIHR KS je uspešno omogućio učešće 15 mladih ljudi 
sa Kosova na Samitu Mladih u Tirani. Ovaj regionalni događaj, 
koji je okupio mlade iz svih balkanskih zemalja, poslužio je kao 
ključna platforma za diskusije o društvenim i političkim pitan-
jima koja utiču na region. Od prvog Samita Mladih organizo-
vanog u Beogradu 2009. godine, YIHR je nastavio da okuplja 
mlade ljude sa Balkana, organizujući naredne samite u Prištini 
(2012), Sarajevu (2015), Zagrebu (2017), Skoplju (2019) i Podgori-
ci (2022). Svaki samit je doprinosio cilju stvaranja prostora u 
kojem mladi ljudi izrazličitih sredina mogu da učestvuju u di-
jalogu, dele perspektive i sarađuju na rešenjima koja pokreću 
promene. 

Samit Mladih u Tirani označio je značajan trenutak u ovoj re-
gionalnoj inicijativi, okupljajući mlade ljude različitih etničkih 
i kulturnih pozadina kako bi diskutovali o zajedničkim izazovi-
ma i prilikama za napredak. Podstičući diskusije o pitanjima 
od ljudskih prava i društvene pravde do regionalne sigurnosti 
i pomirenja, samit je pružio učesnicima alate da postanu lideri 
promena. Osnažio je mlade da preuzmu aktivne uloge u reša-
vanju društvenih i političkih pitanja u svojim zajednicama i ši-
rom regiona, jačajući njihovu sposobnost da utiču na pozitivne 
rezultate. 

Kroz ovaj događaj, YIHR KS je nastavio da jača saradnju mladih 
preko granica, učvršćujući odnose između Kosova i njegovih 
balkanskih suseda. Pomogao je u rušenju etničkih i političkih 
barijera, stvarajući okruženje međusobnog razumevanja i 
poverenja. Saradničke radionice i debate samita takođe su 
podstakle učesnike da istraže inovativne pristupe najhitnijim 
pitanjima regiona, omogućavajući im da razviju strategije za 
prevazilaženje dugotrajanih podela i izgradnju ujedinjenije i 
prosperitetnije budućnosti. 

Ova kontinuirana serija regionalnih samita svedoči o uticaju koji 
je YIHR KS imao u oblikovanju budućnosti Balkana. Svaki samit 
se nadovezuje na prethodni, pojačavajući njegov uticaj i osigu-
ravajući da glasovi mladih budu čuti, poštovani i ostvareni. Kroz 
inicijative poput Samita Mladih, YIHR KS nastavlja da kultiviše 
generaciju mladih lidera koji su spremni da pokrenu značajne 
promene i oblikuju svetliju budućnost za ceo Balkan. 

7. Samit Mladih u 
Tirani za Jačanje 
Regionalnog Dijalog
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Živa Biblioteka za Inspiraciju Aktivizma:

Organizovana su dva događaja Žive Biblioteke, u kojima je učestvovalo više 
od 100 učesnika u direktnim razgovorima sa aktivistkinjama Andjelijom 
Vučinić i Agnesom Bytyçi, čime je produbljeno razumevanje borbi za ljuds-
ka prava i aktivizma. 

Volonterski Program Evropskog Korpusa Solidarnosti (ESC) za Os-
naživanje Mladih:

Kao organizacija koja šalje volontere, podržano je 11 ESC volontera u NGO 
organizacijama širom Evrope, pružajući praktično iskustvo, razvoj veština i 
mogućnosti za doprinos značajnim projektima, čime je unapređena partic-
ipacija mladih u civilnom društvu. 

Višeetnička Poezija i Muzička Noć za Promovisanje Raznolikosti:

Održana je radionica Cohesion Circle u kojoj su učesnici razvili Višeetničku 
Poeziju i Muzičku Noć, stvarajući prostor za proslavu različitih jezika i kultu-
ra, i jačanje međunacionalnog dijaloga kroz umetnost.

Mi Marširamo, Ne Slavimo:

Učestvovali smo na protestu povodom Međunarodnog Dana Žena, izraža-
vajući solidarnost sa aktivistkinjama koje zahtevaju rodnu ravnopravnost, 
ženska prava i sistemsku akciju protiv femicida, nasilja zasnovanog na polu 
i diskriminacije.

ProGramske aktivnosti
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Kao revolucionarna inicijativa unutar našeg programa, Program praksi pre-
ko granice se pokazao kao jedan od najuticajnijih komponenti, postavlja-
jući novi standard za regionalno angažovanje mladih i profesionalni razvoj. 
Ova inicijativa omogućava mladima sa Kosova da obavljaju prakse u Srbiji 
i obrnuto, označavajući prvu strukturiranu međusobnu razmenu svog tipa. 
Olakšavajući profesionalne prakse preko granica, program ne samo da un-
apređuje veštine učesnika i njihovu zapošljivost, već i podstiče međusobno 
razumevanje i dugoročnu saradnju između aktera civilnog društva u obe 
zemlje. 

Od svog pokretanja, program je uspešno postavio 12 stažista u različite orga-
nizacije civilnog društva (OCD), donoseći značajne koristi kako za stažiste, 
tako i za institucije domaćine. Učesnici su imali priliku da steknu praktično 
iskustvo, prošire svoje profesionalne mreže i urone u drugačije socio-kultur-
no okruženje, čime su ojačali saradnju preko granice. Povratne informacije 
od učesnika i organizacija domaćina bile su pozitivne, a učesnici su istakli 
ulogu programa u unapređenju njihovih profesionalnih kompetencija, pod-
sticanju interkulturne razmene i produbljivanju razumevanja regionalne 
dinamike. 

Posebno se izdvaja uspeh dvoje stažista iz Srbije koji su obavili svoje prakse 
na Kosovu i koji su zasnovali stalno zaposlenje kao direktnu posledicu svojih 
praksi, što pokazuje konkretan uticaj programa na profesionalni razvoj. Nji-
hov uspeh naglašava potencijal programa da stvori mostove, profesionalne 
puteve i doprinese izgradnji povezanijeg i kooperativnijeg regiona. 

U budućnosti, ostajemo posvećeni proširenju dosega i održivosti Programa 
stažiranja preko granice, osiguravajući da još više mladih profesionalaca sa 
Kosova i iz Srbije može da iskoristi ovu jedinstvenu priliku da stekne iskust-
vo, razvije interkulturne kompetencije i doprinese značajnim regionalnim 
partnerstvima. 

ProGram suocavanja sa prosloscu i izGradnje 

Osnaživanje mladih na 
Kosovu i u Srbiji kroz 
program Cross-border 
stažiranja 
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U 2024. godini, YIHR Kosovo je sprovelo istraživanje 
kako bi ispitalo stavove mladih (od 15 do 30 godina) pre-
ma ratu i ratnim zločinima na Kosovu. Istraživanje, spro-
vedeno u saradnji sa profesorom Bekimom Baliqijem i 
IPSOS-om, imalo je za cilj da razjasni svest, percepcije i 
stavove mladih prema prošlim sukobima, odgovornosti 
i pomirenju. Istraživanje je prikupljalo podatke iz različi-
tih zajednica širom Kosova, a rezultat je sveobuhvatan 
izveštaj dostupan na albanskom i srpskom jeziku. Rezu-
ltati su predstavljeni na događaju povodom lansiranja 
22. novembra, gde su mladi, predstavnici medija i insti-
tucija diskutovali o istorijskim narativima, pravdi i ulozi 
mladih u podsticanju dijaloga.
Ova publikacija pruža vredne uvide u to kako mladi per-
cipiraju prošlost i njen uticaj na sadašnjost, nudeći osn-
ovu za dalju diskusiju, obrazovne inicijative i napore za 
pomirenje. Bavljenje ovim osetljivim pitanjima podstiče 
kritičko razmišljanje i angažman u oblikovanju informis-
anijeg i inkluzivnijeg društva. 

Pročitajte celokupan izveštaj: 

yihr-ks.org/wp-content/uploads/2024/10/24x16-EN-
GLISH_REPORT.pdf

Prva publikacija koja prikazu-
je stavove mladih prema ratu 
i ratnim zločinima 

https://yihr-ks.org/wp-content/uploads/2024/10/24x16-ENGLISH_REPORT.pdf
https://yihr-ks.org/wp-content/uploads/2024/10/24x16-ENGLISH_REPORT.pdf
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Mali Grant Sistem (SGS) je značajno doprinosio os-
naživanju organizacija civilnog društva širom Kosova i 
Srbije kroz dva ciklusa. U prvom ciklusu, MGS je podržao 
20 organizacija—10 sa Kosova i 10 iz Srbije—kroz 10 
zajedničkih projekata koji su se fokusirali na izgradnju 
mira, memorijalizaciju i promociju ljudskih prava. Ove 
prekogranične saradnje imale su za cilj da premoste jaz 
između Albanaca sa Kosova i Srba sa Kosova, stvarajući 
zajedničke platforme za akciju u vezi sa tranzicionom 
pravdom i pomirenjem. 

Olakšavajući ove zajedničke inicijative, YIHR KS je igrao 
ključnu ulogu u jačanju partnerstva između aktera civil-
nog društva u Kosovu i Srbiji, podstičući međusobno 
razumevanje i baveći se složenim istorijskim pitanjima 
kroz zajedničke napore. Projekti su omogućili organi-
zacijama iz obe zemlje da rade zajedno na zajedničkim 
ciljevima mira i pravde, pojačavajući kolektivni uticaj 
njihovog rada i pomažući da se oblikuje integrisanija 
i mirnija budućnost za region. Ovi napori su doprino-
sili stvaranju dugoročnog mira i pomirenja u regionu 
obeleženom podelama, stvarajući jače veze između za-
jednica i otvarajući put ka ujedinjenijem i inkluzivnijem 
društvu. 

Drugi ciklus Malog Grant Sistema bio je fokusiran na 
dalji razvoj domaćih napora za izgradnju mira na Kos-
ovu. Podržano je šest lokalnih organizacija kroz tri pro-
jekta koja su imala za cilj da pojačaju lokalne inicijative 
za mir, sa snažnim naglaskom na tranzicionu pravdu, 
pomirenje i aktivizam sećanja. Podsticanjem ovih part-
nerstava, nastavili smo da osnažujemo civilno društvo, 
osiguravajući da aktivnosti za izgradnju mira na Kosovu 
budu vođene organizacijama koje su duboko ukoren-
jene u lokalnoj zajednici i rade u saradnji. 

26 Organizacija 
korisnika Malog 
Grant Sistema 
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Edukativne sesije za dublje razumevanje tranzicione pravde:

Organizovano je 11 edukativnih sesija, pružajući mladima u različitim škola-
ma na Kosovu kritičko znanje o traženju istine, miru i pomirenju.

Program razmene mladih (YEP) 9. izdanje:

Angažovano je 22 mlada učesnika iz različitih etničkih zajednica u 7-dnev-
nom imersivnom programu koji je imao za cilj promociju dijaloga i jačanje 
međuetnicke saradnje, naglašavajući značaj mirovnih inicijativa koje diza-
jniraju mladi. 

Obuke o ljudskim pravima i zastupanju za jačanje liderstva mladih:

Održane su dve obuke za 36 mladih aktivista, opremajući ih praktičnim 
veštinama za zastupanje ljudskih prava, izazivanje nepravde i doprinos pro-
cesima tranzicione pravde. 

Radionice pričanja priča i izleti za promociju zajedničkih narativa:

Organizovane su dve radionice pričanja priča u kombinaciji sa dva izleta, 
omogućujući učesnicima da istraže lične i kolektivne istorije, i jačaju veze 
unutar zajednice kroz zajednička iskustva. 

Mirovne stipendije za podršku mladim izgraditeljima mira:

Podržano je 10 mladih korisnika kroz dve mirovne stipendije u različitim 
nevladinim organizacijama na Kosovu, opremajući ih sa znanjem, veština-
ma i mrežama kako bi aktivno učestvovali u izgradnji mira i pomirenju na 
Kosovu i u regionu. 

Izazivanje normi maskuliniteta i sprečavanje nasilja zasnovanog na polu:

U partnerstvu sa Fenomenom, održana je radionica koja se bavila štetnim 
normama maskuliniteta, nasiljem zasnovanim na polu i njihovim preklapa-
njima sa postratnom traumom i pomirenjem, zalažući se za inkluzivniji 
pristup izgradnji mira. 

Mreža mirovnih aktivista generacija (GPAN) za povezivanje aktivističkih 
generacija:

Održana su tri online sastanka, povezujući mirovne aktiviste kako bi 
razmenili iskustva, strategije i lekcije iz prošlih i trenutnih mirovnih pokre-
ta. 

ProGramske aktivnosti
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Izložba „Priče o nastavku“ za pojačavanje glasova 
mladih u izgradnji mira:

Organizovana je snažna izložba koja prikazuje perspektive mladih o miru, 
međuetničkoj saradnji i prijateljstvu u postkonfliktnim društvima. Kroz 
pričanje priča i umetnički izraz, izložba je istakla zajedničke istorije, dijalog 
i ulogu mladih u naporima pomirenja. 

Ulična akcija „Mir počinje sa nama“ u Severnoj Mitrovici:

U saradnji sa ZFD, postavljena je simbolična izložba ptica kako bi se pro-
movisao mir i međuetnički dijalog u istorijski podeljenom prostoru.

Ulična akcija „Staza sećanja“ na Međunarodni dan izbeglica:

Obeležena je borba izbeglica i raseljenih lica kroz simboličnu akciju, is-
tičući njihova iskustva i zalažući se za njihova prava. 

Izložba „Gde je nekada bio dom“ za isticanje priča o raseljavanju:

Organizovana je izložba koja prikazuje stvarnost raseljavanja i gubitka, zas-
novana na pričama izbeglica tokom poslednjeg rata na Kosovu, podeljen-
im na Virtuelnom muzeju izbeglica. 

Program razmene mladih i radionica pričanja priča za promociju 
međuetnickog dijaloga:

Okupili smo 39 mladih učesnika na dve radionice, koristeći pričanje priča 
kao alat za humanizovanje različitih perspektiva, premošćavanje podele i 
stvaranje zajedničkih narativa o miru. 

Ulična akcija „Koliko još godina u tami“ 
na Međunarodni dan nestalih lica:

Održana je snažna akcija koja je tražila pravdu za nestale osobe na Kosovu, 
pozivajući institucije da reše ovo pitanje i osiguravajući da bol porodica ne 
bude zaboravljen. 

Ulična akcija na Međunarodni dan sećanja 
na genocid u Srebrenici 1995. godine:

Odana je počast žrtvama genocida u Srebrenici, pojačavajući značaj 
priznavanja i istorijske odgovornosti. 

ProGramske aktivnosti
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Ulična akcija „Čekajući vrata“ na Međunarodni 
dan žrtava prisilnih nestanaka:

Kreirana je javna privremena instalacija koja simbolizuje dugo čekanje na 
istinu i pravdu za žrtve prisilnih nestanaka, pozivajući vlasti da reše ovu 
nerešenu nepravdu. 

Kampanja „Budućnost počinje sa poznavanjem 
prošlosti“ - Komemoracija ratnih masakra:

Vođena je kampanja za podizanje svesti o ratnim masakriranjima na Kos-
ovu, kako bi se obezbedilo da prošle strahote budu zapamćene i kako bi se 
izvele pouke za buduće generacije. 

Ulična akcija „Drži se mira“ na Međunarodni dan mira:

Korišćen kreativni javni interventni pristup - prekriven je Priština sa sličica-
ma - kako bi se promovisali narativi o miru, izazvale nacionalističke ideje i 
zagovarala dalja međuetnička saradnja na Kosovu.

Muzej deca rata u finalnoj fazi pripreme za očuvanje ratnih narativa:

Kosovo je na pragu otvaranja prvog muzeja posvećenog deci pogođenoj 
ratom, što predstavlja važan korak u tranzicionoj pravdi i sećanju. Kroz 
artefakte, svedočenja i arhivske materijale, obezbediće obrazovni prostor 
za dijalog o traumi, pravdi i kolektivnom sećanju, dajući glas onima koji su 
kao deca doživeli rat na Kosovu. 

ProGramske aktivnosti
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Od 10. do 13. decembra 2024. godine, 11. Nedeljа ljudskih 
prava ponovo je održana pod snažnom temom „Tražimo 
slobodu“. Ovogodišnji program pozvao je na hitnu akciju 
kako bi se zaštitila osnovna ljudska prava širom Koso-
va, s posebnim fokusom na borbu protiv diskriminacije, 
nasilja, femicida i kvirfobije. Tokom četiri značajna dana, 
niz događaja i aktivnosti pojačao je zajedničko zalaganje 
protiv sistemskih nepravdi koje pogađaju marginalizo-
vane zajednice. 

Nedelja je počela snažnom uličnom demonstracijom, 
gde su učesnici otkrili transparent sa natpisom „TRAŽI-
MO SLOBODU“, šaljući jasnu i odlučujuću poruku da 
je sloboda nepregovaračka. Ovaj čin postavio je ton za 
naredne dane, naglašavajući zajedničku odlučnost da se 
izazove ugnjetavanje.

Tokom nedelje, različite aktivnosti, uključujući panel di-
skusije, radionice, umetničke izložbe i nastupe, pružile su 
platforme za dijalog i izražavanje. Ovi događaji su istakli 
da je prava sloboda direktno povezana sa pravdom, jed-
nakošću, dostojanstvom i poštovanjem svih pojedinaca. 
Udružujući zajednice i podstičući aktivizam i svest, Ned-
eljа ljudskih prava je naglasila da je sloboda univerzalna, 
osnovna i mora biti podržana za svakog pojedinca. 

Nedelja ljudskih prava - 11. izdanje
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20 godina YIHR KS:

Obeležena su dva decenija aktivizma, sa refleksijama na prošle borbe i 
buduće izazove, čestitajući Aktivistu godine za ljudska prava i zatvarajući 
veče muzikom, zajedništvom i proslavom. 

Radionica: „Briga o sebi kao kolektivna briga“:

Kreiran je prostor za aktiviste da razmotre izgaranje, otpornost i snagu 
kolektivne brige u održavanju dugoročnih borbi za pravdu. 

Panel diskusija: „Prošlost i sadašnjost: Kršenja ljudskih prava. Zašto je to 
važno za međuetnički dijalog?“:

Razotkriven je težak uticaj istorijskih nepravdi na međuetničke odnose, 
tražeći istinu, aktivizam na bazi zajednice i pomirenje. 

Lansiranje izveštaja: „Diskriminatorni jezik u školskim udžbenicima“:

Otkriveni su pristrasnosti i štetni narativi u školskim kurikulumima, 
pokrećući diskusiju o hitnoj potrebi da se obrazovanje prepiše sa jedna-
kostima i inkluzijom u svom osnovu. 

Ulična akcija: „Tražimo slobodu“:

11. HRW otvoren je snažnom izjavom, otkrivajući transparent koji je 
zahtevao slobodu od diskriminacije, nasilja, femicida i kvirfobije, zauzima-
jući ulice kao prostore otpora. 

Ulična akcija:

Zatražena su ljudska prava direktno u sedištima političkih partija, postavl-
jajući standard u kojem su pravda, jednakost i dostojanstvo nepregovarač-
ki u izbornoj kampanji. 

Izložba: „Tamo gde je nekada bio dom“:

Duboko dirljiva posveta pričama izbeglica iz poslednjeg rata, ističući kršen-
ja ljudskih prava i pozivajući na priznavanje glasova koji su često izostavlje-
ni iz zvaničnih narativa. 

Kolektivno čitanje: „Niko nije slobodan dok svi nismo slobodni“:

Veče revolucionarnih reči i poezije, podsećajući nas da sloboda nikada nije 
individualna — mora biti zajednička, za nju se mora boriti i ona se mora 
braniti zajedno. 
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Drag predstava sa Propaganda BXL:

Neposredna proslava samoizražavanja i kvir radosti, gde su se muzika, per-
formans i zajednica spojili kako bi dokazali da je sloboda hrabra, bez izvin-
jenja i za sve.
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U 2024. godini, YIHR KS se pridružio United Network of Young 
Peacebuilders (UNOY) kao jedina evropska organizacija među 
144 globalna kandidata. 

UNOY povezuje organizacije koje predvode mladi, a koje rade 
na izgradnji održivog mira, zagovaraju učešće mladih i trans-
formišu strukture moći. Ovo partnerstvo savršeno se uklapa 
u misiju YIHR KS da osnaži mlade ljude u oblikovanju mirnih i 
inkluzivnih društava. 

Aktivno učešće YIHR KS u ključnim regionalnim i međun-
arodnim mrežama jača njegov uticaj, podstiče saradnju i 
pojačava napore za napredak mira, pravde i ljudskih prava u 
regionu i šire. Nastavljamo da budemo deo sledećih mreža: 

Regionalna inicijativa mladih za ljudska prava 

Mreža za ljudska prava 

Koalicija organizacija neformalnog obrazovanja 

Mehanizam brze reakcije Kosovo-Srbija 

Internacionalna koalicija lokacija svesti 

Mreža za Grupnu nedelju ponosa
 
Mreža za digitalna prava 

Neformalna mreža za Nacionalni dan nestalih 
lica 

Globalni Learning HUB 

Mreža za omladinsko i obrazovanje za mir (ZFD) 

Koalicija za prevenciju genocida i prevenciju 
masovnih zločina na Zapadnom Balkanu 

RECOM inicijativa
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Kao i svake godine, početkom 2024. godine naš tim se okupio na Godišnjem plan-
iranju kako bi razvio i postavio strateške ciljeve za predstojeću godinu. Ovaj kolab-
orativni proces osigurava da uskladimo naše napore sa našom misijom i pripremi-
mo se da ostvarimo značajan uticaj kroz naše različite inicijative. 

U 2024. godini, YIHR KS je razvio set ključnih strategija koje imaju za cilj povećan-
je našeg uticaja i dalje unapređenje naše misije. Ove strategije su dizajnirane da 
ojačaju naše programe, poboljšaju organizacijsku efikasnost i osiguraju da ost-
varimo trajnu razliku u zajednicama kojima služimo. 

U 2024. godini, YIHR KS je nastavio svoju posvećenost fizičkoj, mentalnoj i emo-
cionalnoj dobrobiti našeg tima. Osigurali smo da naši članovi tima dobiju sveo-
buhvatnu podršku kako u profesionalnom, tako i u ličnom životu kroz sledeće 
pakete dobrobiti: 

Strateški plan 2024-2028 

Protokol za mlade 

Politika seksualnog uznemiravanja 

Strategija komunikacije 

Politika mentalnog zdravlja
 
Strategija izlaska 

Politika zaštite životne sredine 

Radna pravila Aktivističkog centra (u toku) 

Paketi za fizičku dobrobit 

Paketi za mentalno zdravlje 

Paketi za dobrobit na radnom mestu 

Godišnje planiranje za 2024. 

Strategije za 2024. godinu

Dobrobit
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Inovativna lica iza svega što 
vidite i čitate iz YIHR KS

Vredne pčele iza svih 
aktivnosti YIHR KS

Hvala našim bivšim kolegama koji su do-
prineli tokom 2024. godine
Hana Berisha - Koordinatorka programa

Enis Bytyqi - Pomoćnik za programe i komunikacije

Errnesa Syla - Pomoćnica za programe

Art Vula - Koordinator projekata

Kosovar Krasniqi - Koordinator projekata

Anida Gjurgjiali - Koordinator projekata

Fatjona Kabashi - Pomoćnica za programe i komunikacije

Pripravnici: Urim Hashani, Vullnet Iliazi, Hevzi Imeri, Elvir Avdi, Olisa Cekaj, Afrim Viskoka, Miodrag Denic, Andjela Tomic 

Marigona Shabiu
Izvršna direktorka

Rita Tërstena
Grafička dizajnerka

Enis Selimi
Finansijski i 
administrativni 
menadžer

Uresa Ahmeti
Koordinatorka za 
komunikacije

Blendë Pira
Pravna istraživačica i 
koordinatorka 
programa

Ilir Vitija
Pomoćnik za 
programe i 
komunikacije

Lisa Wolfhugel
Pripravnica

Jaron Sahyoun
Pripravnik

Erona Hajdari
Finansijska i 
administrativna 
službenica

Rina Kadiri
Direktorka 
programa

Bjeshkë Guri
Direktorka muzeja
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